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Ata da 26º (vigésima sexta) 
sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito 
Estado de Sergipe, realizada no 
ano de 2019. 

Ãos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezenove, na sede do 
Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 
26º (vigésima sexta) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a 
Chamada dos vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores 
Edivaldo Leite e Patrícia Serafim, estes justificaram suas faltas. Usando 
de suas prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão, Em 
Seguida convidou o vereador Isafas para fazer a leitura do versículo 
bíblico Marcos, capitulo 01, versículo de 01 a 10. Ato continuo solicitou 
20 primeiro secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA. Em continuidade com os trabalhos da 
Casa a Presidente passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO 
EXPEDIENTE NÃO HOUVE MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS NA PRESENTE 
SESSÃO. No GRANDE EXPEDIENTE o vereador Edinelson lamentou o fato 
Ocorrido com o jovem no último domingo. Discursou sobre o abandono e 
à situação precária do Bairro Bom Jardim, tais como na limpeza e em 
obras, assim responsabilizando a Secretaria de Obras e cobrando uma 
solução. O edil Paulo César aparteou para informar que uma das ruas do Bairro Bom Jardim que estava causando empecilho para fazer a licitação, 
a qual foi liberada por questão ambiental e logo em breve serão iniciadas 
as obras no referido Bairro. Também em aparte o parlamentar Genilson 
disse que o colega Edinelson está certo em fazer suas cobranças, porém 
o Gestor já tem bons planos para o Bairro supracitado. Retomando o 

parlamentar Edinelson disse que ano passado fez uma indicação para a 
construção de uma praça no Bairro, de modo que não faz cobranças somente de limpeza. Também questionou o retardo e a finalização dos 
serviços da Deso. Em seguida a palavra foi concedida ao vereador Isaías 
comentou sobre a fala do colega Edinelson. No tocante a questão de 

responsabilização da Deso ou da Prefeitura, solicitou ao vereador José 
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Wellitgon para elucidar sobre o assunto, O edil José Wellitgon disse ter 

algum conhecimento de épocas passadas do funcionamento e explicou 

que o município sempre teve um convênio com a Deso, e a mesma teria 

por obrigação de solicitar a Prefeitura à autorização para fazer a 

escavação, e o município por sua vez, após a escavação se 
responsabilizaria pelo conserto, pois era pago pela Deso, assim o edil 

disse que no presente caso não sabe se existe esse encontro de contas. 

Em continuidade e aproveitando a oportunidade falou que o Gestor já 

tem um projeto para o Bom Jardim. Em posse da palavra o vereador 

Isaías disse que a prefeitura já vem notificando a Deso, para quando 

realizarem as escavações que eles mesmo reconstituam. Pediram aparte 

os parlamentares Genilson também comentou sobre o acidente do 

jovem, por sua vez Paulo César juntamente se pronunciou a respeito, 

além de tocar no assunto da Deso sugerindo que a mesa diretora solicite 

informações para saber qual a relação entre a Deso e a Prefeitura, pois 

compete a este Poder Legislativo resolver atos como consórcio, convênio 

o que seja da prefeitura com algum órgão de outro setor e o parlamentar 

José Wellitgon que completou a fala do colega Paulo César. Em poder da 

palavra o edil Isaías finalizou externando congratulações pela passagem 

do aniversário de seu pai. Ato continuo o vereador João Batista seguiu 
tratando sobre o assunto debatido na presente sessão, mas baseou seu 

discurso através de informações que o mesmo colheu com um 

funcionário da Deso e com demais pessoas daquela localidade. Com base 
nisso ele afirmou que não culpa a prefeitura pela fatalidade, mas ao 
morador que abriu o buraco autorizado pela Prefeitura e que a Deso foi, 
posteriormente, chamada para consertar um cano e que quando a Deso 
abre algum buraco sinaliza e comunica a prefeitura a localidade da 
escavação. Portanto, culpa a prefeitura pela irresponsabilidade e não 
pela fatalidade Em aparte o edil José Wellitgon reforçou o discurso do 
colega João Batista e ainda pediu para deixar registrado: “Quem abriu 
não foi a prefeitura, foi o morador, então cabe a responsabilidade de 
quem abri. Agora o morador prove que ele tem uma autorização do 
município, pois se ele abriu irresponsavelmente e deixou um buraco, 
cabe apurar a responsabilidade dele de não ter solicitado o fechamento 
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junto a prefeitura”, Retomando o parlamentar fala que ao contrário do 

que disseram a culpa não é da Deso, pelos fatos a responsabilidade do 

buraco é da prefeitura. Em seguida fez uso da palavra O vereador Médice 

iniciou se solidarizando pelo falecimento do Jovem residente do Bairro 

Bom Jardim e respeito desse fato disse que irá se aprofundar mais, para 

trazer informações concretas na próxima sessão. Aparteando o edil 

Edinelson novamente lamenta e pede que essa problemática seja logo 

resolvida, pois pode causar outros acidentes. Aproveitando o ensejo 

pediu para o líder averiguar um buraco que está em frente a garagem da 

Prefeitura. Retomando o edil Médice disse que existe um convênio 

entre a Prefeitura e a Deso. Em aparte o vereador Paulo César disse que 

é competência desta Casa em tomar as devidas providências, no entanto 

esta Casa tem que ter conhecimento do convênio. Aparteando o 

parlamentar João Batista interagiu com o colega Paulo César sugerindo 

que ele procure a administração ou o Prefeito para saber sobre o 

Convênio, pois existe. Ainda disse que está havendo um desencontro 

entre a Deso e a Secretaria de Obras. Retomando o edil Médice 

parabenizou os organizadores pelo o evento da BBC. Também agradeceu 

e parabenizou a equipe da Secretaria de Obras pelos serviços feitos na 

iluminação no município. Em seguida a palavra foi concedida ao vereador 

Genilson comentou sobre o desenvolvimento que o município vem 

conquistando. Como também questionou sobre o mal serviço da Deso. 

Parabenizou o Secretário de Obras pela passagem de seu aniversário, 

como também externou suas congratulações a seu querido pai. Em 

aparte o edil Edinelson falou da ponte do riacho do Estaleiro, cobrando 

providencias do município. Retomando o parlamentar Genilson 

comentou que o Secretario de turismo do Estado esteve visitando a 
Barragem, e informou a existência de um projeto para a mesma. E disse 
ainda que sugeriu ao Secretário para convidar o Governador a fazer uma 
visita na Barragem para averiguar a situação e tomar alguma providência. 

Na ORDEM DO DIA - não existiu proposituras para serem apreciadas na , 

presente sessão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL o parlamentar Genilson 
voltou novamente a tribuna para falar sobre a sua ideia em convidar o 
Governador a fazer uma visita na Barragem. Em aparte o vereador Paulo FA 
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César felicitou o Secretário de Obras Bel de Pio e simultaneamente 30 
Senhor João de Dominguinhos, pal do Vereador Genilson, Endossou o 
convite sobre a proposta do colega Genilson em relação o Governador 
vim visitar a Barragem e sugerindo também que mostre a ele a situação 
da Pista entre o Município de Lagarto e a cidade de Itabalana. Também 

em aparte o edil Edinelson parabenizou o pai do colega Genilson como 

também o Secretário de Obras Bel de Pio pela passagem de seus 
aniversários. Retomando o edil agradeceu a todos os colegas vereadores 
por externar congratulações a seu pai e também comentou sobre as BR 
de todo o Estado, pois necessitam de reparos. Em sucessão o 

parlamentar João Batista voltou novamente a tribuna para ler uma nota 
de esclarecimento do Assessor do Prefeito e comentou sobre a mesma. 
Por fim finalizou externando seus pêsames a família enlutada do jovem. 
Em continuidade a palavra foi franqueada ao vereador Médice que no 
tocante ao Bairro Bom Jardim informou que foi aprovado o projeto pela 
caixa e a liberação da licença ambiental e em breve serão iniciadas as 
obras da referida localidade. Também parabenizou o Secretário Bel de 

Pio, como também o pai do colega Genilson pela passagem de seus 
aniversários. Ainda enfatizou sobre a fala do vereador Genilson referente 
a visita do Secretário de Turismo, o qual disse que não estava sabendo 

sobre a visita devido a correria do dia a dia. Em seguida a senhora 

presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente 

sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, 

Paulo César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, 

pela presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de 
Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 28 de 

maio de me 

presidente: Ábana 4. Qu Gui 
1º secretário: 

2º secretário: /4D fo 
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